



周伟思(资料图片)



网友声音

- @大华华的微博:百万千万已过时了,贪污腐败跨入亿万之列。
@乔华华:房姐还真是苍蝇啊!
@屈宏斌:没有最腐败只有更腐败。反腐倡廉须进一步发挥媒体监督的潜力。
@狼在荒野:惊诧不起来了.....
@summicron:20亿,这得浑的水啊?
@万歌皇:鼓掌,又一个网络举报落网!
@大水瓜:谣言果然是遥遥领先的预言!

深圳“房爷”被捕

涉嫌受贿、行贿,曾被举报坐拥20亿

备受社会关注的深圳龙岗南联村干部周伟思一案有了新进展:继深圳市人民检察院通过微博披露已于1月24日对周伟思立案侦查之后,记者从深圳市人民检察院获悉,2013年2月8日(农历腊月二十八),周伟思因涉嫌受贿罪、行贿罪被执行逮捕。目前,该案仍在进一步侦查之中。

深圳市人民检察院于1月24日对周伟思以涉嫌受贿罪、行贿罪立案侦查,并于当天对其刑事拘留。由该案牵出的龙岗区城管局原副局长何永华因涉嫌受贿也被检察机关立案侦查,共立案4件5人(单位)。经办案人员继续侦查,并按照

自侦案件逮捕权上提一级的规定,经报请广东省人民检察院决定,深圳市人民检察院以涉嫌受贿罪、行贿罪,于除夕前夕对周伟思采取逮捕强制措施。周伟思一案牵出的其他人员,包括因涉嫌受贿的龙岗区城管局原副局长何永华等

其他3人也先后被执行逮捕。

深圳市人民检察院相关负责人表示:关于周伟思一案,“检察机关会依法、公正处理该案,该案的进展等会通过官方微博等途径及时向社会披露,并欢迎社会各界监督。”

回放

旧城改造项目中受贿落马

深圳市人民检察院承办检察官透露,经初步调查,周伟思受贿主要集中于旧城改造的项目。据悉,在南联社区的一次旧城改造项目中,某房地产公司取得该项目后,与拆迁户由于在补偿标准上难达成一致,便请求担任“村官”的周伟思出面帮忙。周伟思动员拆迁户降低补偿数额,接受开发商补偿条件。事后,周伟思先后收受该房地产公司逾千万元人民币“好处费”。

同时,周伟思为了南联社区的违章建筑不被查处,找到龙岗区城管局原副局长(区查违办副主任)何永华帮忙,并多次送上“好处费”。负责查违工作的何永华也因此落马。

回应

是否涉职务犯罪有待核实

至于被同村人周祖杰举报“坐拥20亿身家”并在网络上引发轩然大波,是否真有其事?检方透露:周伟思的身份比较特殊,先是农民、商人,近十年才成为“村官”,从目前调查的情况来看,周伟思拥有的房产等资产,大都在其成为“村官”之前便已购置,是否涉嫌职务犯罪有待进一步调查核实。

2012年11月27日,举报人周祖杰因涉嫌虚假注册资本罪被龙岗区人民检察院批准逮捕,此事也引发了社会关注。对此,办案人员称,周祖杰一案是“三打”转办的线索,早在2012年6月份便已被公安部门立案侦查,其举报周伟思则发生在11月份。

困境

“村官”兼任企业管理者

这十年来,周伟思同时拥有两个不同的身份,一是村干部,从村委主任到社区工作站常务副站长;同时他还有另一个身份:南联社区股份合作公司副董事长。“村官”同时又是村属企业的管理者等,这一现象目前可以说在深圳的基层是屡见不鲜。

近年来,深圳加大了基层城市化建设的步伐,在一些旧城改造、房屋拆迁等项目中,诞生了一个巨大的利益“蛋糕”,这其中如周伟思等人,同时作为“村官”及村属企业的领导者,既是旧改拆迁的推动者,又是旧改拆迁中的利益方,也很容易身陷其中甚至涉嫌犯罪。

综合

狗闯列车隧道 广州地铁延误

2月17日清晨6时20分许,广州地铁3号线发生延误,经技术人员检查后发现是有狗进入列车隧道。行车间隔一度长达10~20分钟,不少市民因此耽误了上班时间。至7时55分,狗被赶出隧道,行车间隔恢复至正常的2分40秒。

17日是节后正式开工第二天,不少大清早乘坐3号线上班的市民,来到地铁站才看到站内大屏幕的公告:6时20分因发生信号设备故障,3号线列车将有延误,预计延误时间10~20分钟。随之而来的抢修,广州地铁也在微博上发布了信息。

至7点半左右,地铁表示之前初步判断为信号故障导致3号线列车有所延误,经司机确认为隧道区间内有一只狗闯入导致。经工作人员下线路驱赶,至7点55分,狗被驱赶出线路,信号设备恢复正常,行车间距也基本恢复正常。

广州地铁表示,狗进入隧道的路径和原因目前尚在排查中,但肯定的是进入隧道的狗是土狗而非宠物狗。据《南方都市报》

送儿一套江景房 只求春节回家陪10天

60岁的汪峰和唯一的儿子之间有个“约定”,他送儿子一套位于重庆沙坪坝区130平米的江景房,条件是儿子每年春节回家陪他10天,且不能打骂。可对于想闯事业的儿子汪利民来说,常回家看看是个难题。老汪一怒之下状告儿子收回了房产。2月17日,重庆沙区法院的法官介绍了这个案例。

汪峰今年60岁,家住安徽省安庆县,有一个儿子。儿子汪利民大学毕业后,一直没有固定工作,老汪多次让儿子回家过春节,汪利民总是以打拼事业等种种理由搪塞。2009年,老汪和儿子签订了一份《赠与协议》,双方约定,老父出钱为儿子购买一套重庆的房子,如果父亲常年居住在安徽,汪利民必须每年春节回家过年,陪伴不少于10天,保证老人精神愉快,不得有打骂行为。

可是从2009年至今,汪利民在春节期间极少回家,即使回去,也根本呆不了10天。今年1月2日,儿子因琐事和老汪争吵,还把老汪推倒在地。老人一气之下将儿子告上沙区法院,要求解除《赠与协议》,并收回房产。(文中当事人均系化名)

据《重庆晨报》

湖南一房产局春节放假10天

回应:管理不到位,表示道歉

本来只有7天的春节假期,却被湖南省娄底市房地产管理局自行改成了10天。

2月16日下午,湖南省娄底市网友“伯乐不常有”在湖南某网站娄底论坛发帖称,他在新年上班第一天前往娄底市房地产管理局办相关证明,却在该局吃了个“闭门羹”。该局门上贴着一张红纸,上面写着:“娄底市房地产管理局于农

历12月27日放假,正月初八正式上班。”当记者询问缘何未按国务院的规定放假时,该局一姓周的工作人员竟称:“国务院?好遥远啊!”

记者采访了娄底市房产局办公室刘主任。他告诉记者,娄底市房产局严格按照国家规定的7天假期放假,节假日均安排人员值班。但是由于管理不到位,导致个别岗位在上班第一天出现缺人的情况,耽误市

民办事,就这个情况向大家道歉,并表示将加强作风和纪律整顿。

针对网友晒出的“放假通知单”,刘主任向记者解释,这是房产局办公楼物业服务处的保安自行张贴,以便于执行安保任务,并没有经过房产局相关部门同意。刘主任表示,娄底市房产局对出现这样的情况没有及时更正表示道歉,同时将对涉事保安给予处分。

而对于网上报道的“周姓工作人员”,刘主任表示该工作人员属于新聘用人员,负责报纸发放等后勤工作,不属于专门的电话接听人员。该人员是否说过“国务院太遥远”?“这个表述有错误,周姓工作人员是针对网友告状到国务院这个事情,当然,她的业务素质确实有待加强。”刘主任说道。

综合

Palerb 派路普男装 聘

派路普,源自德国高级休闲服品牌。以摄影和旅游为载体,企业经过近四年的快速发展,已进驻全国20余省市高端商场。
现因公司发展需要,诚聘以下人员:

- ▶ 1. 营销策划经理:1名,三年以上男装运营管理经验,熟悉终端活动策划,能出差者优先。
- ▶ 2. 区域拓展经理:2名,熟悉全国二、三线市场,两年以上男装拓展经验,能长期出差者优先。
- ▶ 3. 营运副经理:1名,35岁以下,专科以上学历,两年以上品牌男装营运管理经验。
- ▶ 4. 市场拓展主管、业务员:3名,两年以上服装行业拓展经验,能长期出差者优先。
- ▶ 5. 服装设计师:1名,服装设计相关专业,三年以上休闲男装设计工作经验者优先。
- ▶ 6. 柜台空间设计师:男性,1名,一年以上服装店铺空间设计工作经验(有装修工程工作经验优先)。
- ▶ 7. 市场督导:2名,一年以上男装品牌公司工作经验,熟悉终端管理和店铺陈列,能出差者优先。
- ▶ 8. 统计员:男性,3名,财务、统计学专业,擅长数据分析,一年以上相关经验,能出差者优先。
- ▶ 9. 质检员:1名,两年以上QC质检经验,熟悉服装类质检标准,男性,懂打版,能长期出差者优先。

其他招聘职位详见品牌官网
www.palerb.com